

10—22/10/1978.

297

**A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG**  
**BELÜGYMINISZTERÉNEK**  
**10/1978. számú**  
**PARANCSA**

a Belügyminisztérium munkájának önkéntes segítői részére  
ruhakoptatási juttatás rendszeresítéséről

Budapest, 1978. évi május hó 8-án.

A Belügyminisztérium munkájának segítésében, az állam és közbiztonság védelmében, államhatáraink őrizetében egyre több feladatot vállalnak önkéntes rendőreink és határőreink. A megnövekedett feladatok teljesítése a nagyobb társadalmi áldozatvállaláson túl — többek között — az önkéntes segítők ruházatának fokozottabb igénybevételével is jár. Ennek ellensúlyozásaként az önkéntes segítői állományt anyagi juttatásban kell részesíteni, amelynek bevezetése érdekében

m e g p a r a n c s o l o m :

1. A BM munkájának önkéntes segítői részére 1978. január 1-től ruhakoptatási juttatást rendszeresítetek, aminek összegét évi 300,— Ft-ban állapítom meg. Ruhakoptatási juttatásra jogosultak, a 4/1976. sz. miniszteri paranccsal kiadott, a „BM munkájának önkéntes segítői szabályzata” hatálya alá tartozó mindazon önkéntes segítők, akik a tárgyév tíz hónapján át havonként legalább négy óra szolgálatot teljesítettek.
2. A három hónapot meg nem haladó szolgálatból való kiesés (külföldi tartózkodás, kül-, vagy belföldi kiküldetés, betegség, stb.) esetében, az 1. pontban előírt szolgálati idő kötelemtől el lehet tekinteni, amennyiben az említett időszakra eső (3×4 óra) szolgálatát az önkéntes segítő utólag letöltötte.
3. A ruhakoptatási juttatást minden évben utólag a tárgyévet követő, január hónapban kell az arra jogosult részére kifizetni.

A ruhakoptatási juttatásra való jogosultság megállapításának alapját a BM munkájának önkéntes segítői szabályzatában meghatározott önkéntes segítői csoportnaplóba rögzített szolgálatteljesítés képezi.

A ruhakoptatási juttatást első ízben 1979. január hónapban kell kifizetni.

4. A juttatás folyósításának és elszámolásának rendjét a BM Terv- és Pénzügyi csoportfőnök szabályozza.
5. Ez a parancs kiadása napján lép hatályba. A parancsban foglaltakról a végrehajtásért felelős beosztottakat, valamint az önkéntes segítői állományt tájékoztatni kell.

**BENKEI ANDRÁS** s. k.,  
belügyminiszter

Készült: 310 példányban.

Kapják: államtitkár,  
miniszterhelyettesek,  
főcsoportfőnök-helyettesek,  
országos parancsnokok, helyetteseik,  
BM I/I. Csoportfőnökség,  
BM Továbbképző Tanfolyam Parancsnokság,  
budapesti és megyei rendőr-főkapitányok 2—2 pld.,  
járási, városi, kerületi rendőrkapitányok,  
hőr. kerületi ill. ezredparancsnokok.

**A BELÜGYMINISZTERIUM**  
**TERV ÉS PÉNZÜGYI CSOPORTFŐNÖKÉNEK**  
**3/1978. számú**  
**INTÉZKEDÉSE**

a BM munkájának önkéntes segítői részére  
ruhakoptatási juttatás rendszeresítéséről szóló  
10/1978. sz. belügyminiszteri parancs végrehajtásáról

Budapest, 1978. évi május hó 8-án.

A BM munkájának önkéntes segítői részére ruhakoptatási juttatás rendszeresítéséről szóló, 10/1978. sz. belügyminiszteri parancs 4. pontjában foglaltak alapján, a folyósítás és elszámolás rendjére vonatkozóan kiadom az alábbi

i n t é z k e d é s t :

1. A ruhakoptatásra jogosultakról az önkéntes segítői csoport irányítására kijelölt felelős, az önkéntes segítői csoportnapló nyilvántartása alapján a tárgyévet követő január hó 5-ig névjegyzéket köteles készíteni.

A névjegyzéknek tartalmaznia kell a juttatásra jogosultak nevét, személyi igazolványuk számát, a folyósítandó összeg átvételének elismerésére szolgáló aláírás helyét.

A névjegyzéken a csoport irányítására kijelölt felelősnek záradék formájában igazolni kell, hogy a jegyzékben felsorolt személyek a tárgyra vonatkozó 10/1978. sz. miniszteri parancsban meghatározott feltételeknek eleget tettek és a ruhakoptatási juttatásra jogosultak.

2. Az 1. pontban foglaltak szerint elkészített és záradékolt jegyzéket a szolgálati út betartásával — a közbeeső eljárás által is aláírva — az ellátásilag illetékes pénzügyi osztályhoz (szolgálat) kell számfejtés és folyósítás végett beterjeszteni.

A pénzügyi osztály (szolgálat) a jegyzék felülvizsgálata után legkésőbb január hó 15-ig tartozik a kézhez fizetendő összeget elszámolási kötelezettség mellett az önkéntes segítői csoport kijelölt felelőse részére a jegyzékkel együtt eljuttatni.

A jogosultak részére a juttatást legkésőbb január hó 31-ig ki kell fizetni. Az átvétel igazolását a névjegyzéken aláírással kell

tanúsítani és a kifizetés megtörténte után a névjegyzéket február hó 5-ig a pénzügyi osztálynak (szolgálat) vissza kell küldeni.

3. A ruhakoptatási juttatást adó, vagy járuléklevonás nem terheli. Jövedelemként sem a nyugdíj megállapítás, sem egyéb tekintetben számításba venni nem lehet.

A juttatás összegét a 02/61 Különféle személyi kiadás költségvetési tételen kell megtervezni, illetőleg kiadásként elszámolni.

4. Ez az intézkedés kiadása napján lép hatályba. Az intézkedésben foglaltakat az önkéntes segítői csoport irányítására kijelölt felelősökkel, valamint pénzügyi osztály (szolgálat) beosztottaival ismertetni kell.

**KINCSES ZOLTÁN** s. k.,

r. ezredes

főcsoportfőnök-helyettes